
COMUNICATO UFFICIALE N. 7 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 24/25-11-2007 
 
A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI 
MODICA ROBERTO (GRANDE MIGLIORE PALERMO) sospensione da ogni attività 
federale per gg.7 perché nel corso del 3°set apostrofava il Segnapunti Federale con una 
frase irriguardosa ed al termine della gara rivolgeva plateali proteste nei confronti del 
1°arbitro. 
 
DIFFIDATI 
BASCIANO SCILLA (EDIL COST ANCONA) perché a fine gara assumeva un 
comportamento provocatorio nei confronti del pubblico di fede opposta, (3 penalità). 
 
AMMONITI 
ALBANESE SALVATORE (ITALSEC.PANAFARM NA) 
GATTIMOLO PAOLO (CSR SCANDICCI FI) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
GRANDE MIGLIORE PALERMO – Multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare 
comminata al proprio dirigente. 
TELCOM OSTUNI BR – Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
SANGRITANA LANCIANO CH – Multa di € 80,00 per aver i propri sostenitori, per tutto 
l’incontro, rivolto offese nei confronti del direttore di gara. 
PALL.SIRIO PERUGIA – Multa di € 50,00 per assenza servizio asciugatura, recidiva. 
CO.GE.RO RIOTORTO LI – Multa di € 80,00 per aver i propri sostenitori per tutta la durata 
dell’incontro, rivolto offese nei confronti del 1°arbitro. 
VE.MA.C. VIGNOLA MO – Richiamo per inadeguatezza del servizio asciugatura. 
VAL DI MAGRA VOLLEY – Richiamo per inadeguatezza dello spogliatoio arbitrale privo di 
chiave. 
 
 
 Affisso in Roma il 29 Novembre 2007 
 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 


